



电视剧《小别离》发布 与老师黄磊演夫妻 海清称“想下跪”

电视剧《小别离》前日在京举行发布会,导演兼主演汪俊,主创黄磊、海清、朱媛媛、张子枫等出席助阵。海清首度和大学时代的老师黄磊饰演夫妻,自曝最早觉得很紧张。

《小别离》讲述了三个不同家庭面对孩子升学、留学、青春期的故事。剧中,黄磊和海清饰演一对常因女儿教育起冲突的夫妻,海清坦言自己生活中并非这样的强势母亲,“现在很多妈妈都希望把孩子身上找到补偿,我要引以为戒”。谈到对于子女的教育方式时,黄磊认为要做站在孩子角度想的父母,不要给予自私的爱,对于剧名也很有感触,“我父亲80岁,我女儿10岁,我能想象彼此陪伴的日子,人生就是一次又一次的别离,只有父母的爱和儿女的情是最浓的”。生活中同样为人母的朱媛媛坦言,自己带着思考和学习的态度来拍摄这部电视剧,“如何教育孩子是当下中国老百姓都面临的问题,我目前就

在纠结是让孩子上公立小学还是国际小学”。

首次与老师黄磊合作就演夫妻,剧中还要上演拌嘴戏份,海清自曝早期非常紧张,“没有障碍是不可能的,他是我的恩师,我现在的名气很大一部分都是老师给的,我进组后花了两天时间才找到状态,但戏里一跟他嚷嚷我就想下跪”。身为老师的黄磊也表示自己跟好多学生一起拍过戏,但海清是第一个跟自己搭戏的女主角,“其实能与学生合作十分幸福,我比他们大不了太多,一起拍戏感觉就是同龄人”。此外,人气组合TFBOYS也参与拍摄《小别离》,导演汪俊直言,三人虽然是客串,但戏份长达一个星期,拍摄时适应能力非常强,“王俊凯此次把学霸小男神演得惟妙惟肖,易烊千玺的记忆力惊人,临时加了一场戏,他只用了2个小时就背完所有台词,王源的领悟能力很好”。(凤凰)

“被官司”的名人们

身份被盗用

赵薇老公 被司机冒充卖豪宅

日前,黄有龙被人告上法庭,原告方称买了他的房子却迟迟无法入住,因而提出诉讼,要求黄有龙腾退房屋。但消息称黄有龙对此并不知情,房子是司机冒充他卖掉的,现在事情败露,因此无法腾退交付。有记者就此向赵薇工作室求证,对方回复尚不知情,需要先去了解情况。

看上去,类似的房屋纠纷案并不少见。本案最大的疑点是,司机究竟是如何冒充黄有龙卖掉房子的呢?

有消息称,该司机前往公证处冒充黄有龙骗过了人脸识别系统,办理了委托公证证明,委托另一人将房屋卖给了原告王某。

某品牌人脸识别系统的广告称,这种技术的识别率高于98.3%。那么,究竟这位司机又是如何冒充黄有龙通过人脸识别系统呢?这种人脸识别系统识别人脸时的参照物,为数据库中的证件持有人办理证件时所拍的照片。不过截至目前为止,这位司机的照片尚未得到公开,尚无法判定其容貌是否与黄有龙的二代身份证照片高度相似。(腾讯)

肖像被盗用

吴奇隆诉仁被告 索赔211万

前日,北京市朝阳区法院在官方微博发布通告,将开庭审理“肖像被用于产品宣传,吴奇隆诉销售生产方维权”案。吴奇隆向北辰购物中心等3名被告索赔211万元。

吴奇隆诉称,因发现北辰购物中心内销售的某产品在未经许可擅自将产品包装、宣传册以及海报、展板、促销设备设施等处使用个人肖像,吴奇隆将北京北辰实业股份有限公司北辰购物中心、苏州尚美国际化妆品有限公司及欧莱雅(中国)有限公司诉至法院。

他认为,被告行为属于以营利为目的的商业使用肖像行为,依法应承担停止侵权、赔礼道歉、消除影响、赔偿损失等法律责任,并连带赔偿经济损失211万元。(新浪)

《年少轻狂》定档11月13日 原来是喜剧版“匆匆那年”

由陈妍希、郑恺、包贝尔等主演的校园青春喜剧片《年少轻狂》已定档11月13日正式在全国公映。前日,片方曝光了主题海报及一组“校园怪咖”版人物海报,四位主演亮相,展现青春校园的不羁与狂傲。由于影片聚集了众多会“玩”的人气明星,被称为是喜剧版“匆匆那年”。

青春最特殊的日子,莫过于大学毕业的最后一天,毕业生们怀揣着梦想的热度与别离的伤感,用各种疯狂的形式纪念着自己即将逝去的大学时光。影片讲述大学校园里游手好闲的“二货组合”邓小余(包贝尔饰)和胡多多(孙坚饰),梦想在毕业舞会上给所有人上演一场华丽的屌丝逆袭,却不曾想陷入到

轰动全校荒唐囧事中;陈妍希饰演的一直追求真爱的呆萌校花邱樱子,四年无视追求者,却在毕业前意外收获了一个“天外来客”的神秘礼物;而郑恺出演的校园顶尖黑客学霸周游,一直在对抗守旧老师付明,毕业前夜却意外发现了他的一个惊天秘密。

在片方曝光的“校园怪咖”版海报中,陈妍希、郑恺、包贝尔、孙坚分别被贴上“呆萌校花”、“黑客学霸”、“乐天囧神”、“鲜肉导演”的标签,并以不同的搞怪方式亮相。三位男生穿西装霸气登场,陈妍希则穿学生服坐在三位男生中间,如被众星拱月一般透着青春的狂傲。

(金洋)

歌手索宝莉永别人间

有网友前日通过微博发布消息称:“歌手索宝莉于当地时间10月19日在德国杜塞尔多夫因病医治无效,平静地离开了我们。”随后,歌手郭蓉在微博中上传索宝莉生前照片并悼念,称:“如此美丽,心灵如此善良,我亲爱的同事,我的好友索宝莉,就这样永别人间……不愿相信你真的就这样突然走了,太震惊了!”

上个世纪80年代的东方歌舞团,曾经有一对男女声二重唱的歌手活跃在歌坛。在1983年央视春晚上,他们演唱的

《夫妻双双把家还》引起轰动。他们就是著名歌唱家索宝莉和牟玄甫。

据悉,索宝莉曾经拍摄过电影《让世界充满爱》,参与制作过电影《大小伙子》。80年代进入东方歌舞团,师从王昆老师,擅长印巴歌曲;1983年,CCTV春节联欢会以一曲《夫妻双双把家还》红极一时。她的歌声清甜圆润,是80年代中期最受观众喜爱的歌手。索宝莉生前爆料自己是孤儿,由姨妈和姨夫养大。

(凤凰)



索宝莉旧照

张淑甜:铅笔描绘古城美

为梦消得伊人悴。张淑甜为了她的绘画梦,付出了许多。经过她不懈的努力和展出方的帮助,她的个人画展终于在今年国庆节期间开展了。

近日,在古城住宿岛,记者见到了21岁的张淑甜,白羊座的她,性格乐观、活泼,干劲十足,敢作敢当、喜欢冒险。

淑甜从小就对画画情有独钟,上小学的时候,喜欢趴在课桌上画小花、小草、狼和小羊、龟兔赛跑……她的画经常被老师拿去参加画展。初中时,淑甜开始画荷花、牡丹花,并作为艺考生考入了枣庄二中,她对绘画更加热爱。然而,淑甜

出生于普通的工薪家庭,动辄数万元的深造费用使这个家庭望而却步。

2011年12月,淑甜在台儿庄公馆找到了一份前台接待的工作,她并未放弃绘画梦,业余时间全部用在画画上。淑甜没有名师指点,就在电脑上查找毛笔工笔画,再用铅笔进行临摹,用彩色铅笔着色。

2014年,古城展馆的主管刘晓东发现了淑甜的画作,很是欣赏,打算为她办一个员工画展。2014年10月24日,刘晓东和淑甜开始筹备“寻梦水乡”张淑甜个人画展,并将画展地点选在台儿庄古城海峡两岸艺术馆,时间定在今年

国庆长假期间。目标确定以后,淑甜把所有的业余时间都花费在了筹备画展和绘画上。经济拮据的淑甜筹备画展的费用全部靠微信粉丝的红包资助。

淑甜创作一幅画,最短需要一周时间,《戏子》是用时最长的一幅画,用了整整一个月。由于淑甜没有系统的学习过绘画,对人体面部的比例、框架结构和整体布局掌握不准,她对作品反复修改,直到最后满意为止。一年时间,她创作了30多幅作品,最后选出了26幅参加画展。

今年9月30日,“寻梦水乡”张淑甜个人画展如期开展。台儿庄区

美术家协会主席侯修谦老师专门出席了画展的启动仪式,在仔细参观了每一幅作品后,他说:“淑甜的可塑性非常好,通过自学能达到这种水平,难能可贵。如果去接受专业的学习,一定会大有作为。”两位来自河北邯郸的游客,看中了一幅名为《九条鱼》的作品,以高价收购收藏。

谈起下一步的打算,淑甜信心十足,她准备去学校深造学习,学成以后,会回到古城,用自己手中的铅笔,将古城一年四季的美景画下来,让更多的人了解古城。

(特约记者 张严新)

山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊牌 特级酱油 辣子鸡酱油

比老抽更浓 比普普通酱油更鲜艳

为使您的辣子鸡更具枣庄特色 请选用 抱犊辣子鸡酱油

抱犊调料 家家需要

1.9L金标特油

500ML辣子鸡油

金标特级酱油